

# 齐鲁壹购招募百名社区合伙人

## 辣妈、上班族均可报名,勤奋推广可月入过万

本报记者 张阿凤

齐鲁晚报官方平台  
深耕社区做电商

齐鲁壹购是齐鲁晚报官方电商平台,依托媒体背书和数据库资源,为广大消费者打造值得信赖的线上、线下购物环境和便利、快捷的网购体验。产品通过媒体集采优势、专业记者把关上线,合伙人无需像做微商一样,担心产品质量、售后服务、回报保证等问题。

此次齐鲁晚报·齐鲁壹购招募的社区合伙人,即每个社区的合作交接人。“我们希望合伙人出身于社区,了解社区,也愿意深耕社区,成为所在社区用户的信息节点,为社区用户的团购、服务、需求提供上下链接的通道,从帮助身边人团购高性价比的好东西开始,逐渐发展成能够为一个社区提供超多基础服务的传播和服务节点。”齐鲁壹购相关负责人表示。

该负责人介绍,社区合伙人主要有四项工作:找到社区的自提合作点,方便小区住户提货;组建社区有效用户的微信群;配合齐鲁晚报电商齐鲁壹购定期开展团购活动,为社区用户带去高性价比的绿色健康产品;配合齐鲁晚报电商齐鲁壹购,不定期在小区内组织线下体验活动。

深耕社区,拥抱电商。即日起,齐鲁晚报·齐鲁壹购面向济南各大社区招募100位城市社区合伙人,从帮助身边人团购高性价比好东西开始,逐步做成社区传播节点,勤奋推广的合伙人有望月入过万。



齐鲁壹购面向社会招募百名城市社区合伙人。 齐鲁壹购供图

### 帮身边人团购好东西 所有商品均保质保量

齐鲁晚报会为社区合伙人提供强有力的商品支持、品牌支持、技术支持、物流支持和推广支持。“值得一提的是,齐鲁壹购平台销售所有商品,均为记者实地考察,保质保量,安全放心。”

具体来说,商品方面,齐鲁壹购有全球进口中高端生鲜水果买手体系,国内纯天然生态有机绿色生产品;品牌

方面,齐鲁壹购与阿里、天猫、京东等电商平台强强联合,品牌强大;技术方面,有专业社区研发团队,社群购买更方便;物流方面,依托全国各大城市冷链速配体系,已建立华东区配送体系;推广方面,协助举办新品试吃、线下推广等。

社区合伙人的收益评估也相当诱人。“假设小区有2000户,经过合伙人勤奋推广,能够搞定15%的住户在你的群团购。一般每个家庭用在生鲜蔬果、农特产品的花费,一个月约500元。以生鲜蔬果的最低利润10%计

算,2000×15%×500×10%,合伙人一月可收益15000元。这仅是按最低利润的商品和家庭数计算,社区合伙人会随着时间的累积,客户越来越多,收入也会越来越高。”齐鲁壹购相关负责人介绍。

### 无职业和时间限制 具备四点即可报名

据了解,社区合伙人没有工作时间和工作经验限制,报名人既可以是全职妈妈,也可以是普通上班族,或

“被排斥”的微商、“万人之上”的群主、“一呼百应”的辣妈均可。此次招募社区合伙人的要求只有四点:有创业心态,有服务心态,有共担心态,同时要全力以赴。

“‘创业心态’是指,我们不是做微商,我们是齐鲁晚报齐鲁壹购商人,是做成社区里的传播节点,不要小看它,这是一个很有前景的事业;‘服务心态’是指,服务好客户,才能做好合伙人,如果连服务心态都没有,如果不爱自己的客户,很难做好合伙人;‘共担心态’是指,我们共同进步,共同成长,但是彼此都有可能会出问题,出差错不要抱怨,相互理解;‘全力以赴’,就是有新品推出,一定要全力以赴地推进,只有不遗余力地销售,才能做好销售,才能有所成长。”该负责人解释道。

报名方式,关注微信公众号——齐鲁壹购电商(qiluyigou),按以下格式发送您的个人信息:你的姓名、年龄、联系方式;你所在的社区名称;简短介绍下自己的相关经历,以及你的日常兴趣爱好。



扫码关注齐鲁晚报电商公众号

## 城市,让生活更美好 | 文明,让城市更美丽



齐鲁晚报“讲文明 树新风”公益广告

# 体验潮趣市集,品味创意味道 周末邀您去济南最文艺的市集狂欢

珍藏的旧物、有趣的摊主和精致的赶集人……一场将潮流和创意融合的恰到好处的市集“第六届蜜蜂音乐市集”将于世茂四周年庆与五一小长假4月29日-5月1日期间,在济南黄金地段泉城路的济南世茂广场宽厚里潮趣开市,与你相约一场生机蓬勃的创造力狂欢。

### 潮流、多元 创意小店聚活力

“2018蜜蜂音乐市集”作为第六届蜜蜂市集,由十艺济南组委会主办,齐鲁晚报、济南世茂广场、蜜蜂市集组委会承办。自4月12日卖家招募启动,就吸引了近百家卖家踊跃加入,涵盖了潮流、复古、公益、汽车、机车、手工艺等诸多领域。

本届市集的小店或前卫,或复古,手

工小物、个性摆拍、创意甜点定制、脏辫……你想要的各种创意小店都能找到。据了解,这些创意小店当中,品艺雅然美学空间是济南市中心唯一的旧厂房改造艺术空间,除了零基础油画主体课程外,还提供各式各样的创意工作坊。出售1920s-80s的古着衣物的二两古着,认为“old is new”,精心挑选和整理让老商品有了新生命和新搭配。尚梵henna tattoo这家经营了四余年的店,是济南首家印度海娜手绘文创工作室,在美丽的花纹上赋予美好祝福。

### 经典、原创 蜜蜂市集相碰撞

蜜蜂市集自诞生之日起就广受喜爱。市集展示了当下济南乃至全国奇思妙想的原创设计,酷炫多元的潮流文化,更吸

引了包括国际友人在内的前卫有趣的各类型人群,他们代表着年轻一代的创造力,不仅让人惊喜,也更让人感动。

蜜蜂市集的相关负责人陈帅介绍,“当今济南其实有很多个人或商家以多种文化艺术的手段和方式,让经典永恒和不朽,并使其传承下去;我们需要为大家提供一次机会,让更多人接触到这样的个人、商家和‘匠人’。”陈帅说,蜜蜂市集还要做一个驿站,让大家从当今快速的生活与工作节奏中,“慢”下来一次,重新寻找一下过去的回忆,在市集中让身心放松下来,从而以更饱满的热情去对待以后的生活。

### 音乐、车展 市集现场嗨不停

五一小长假期间,“2018蜜蜂音乐市

集”现场除了集潮流于一体的创意小店,火爆音乐party与齐鲁晚报的城市梦想音乐主题车展,同样不容错过。在这里,你能听到多元的音乐,激情的摇滚、个性的hiphop、慵懒的爵士以及酷炫的电音,卓乐队、齿轮、上层社会、单一麦芽、三木小熊、赵美丽等多组国内原创乐队将到现场助阵,现场还设置了DJ蘑菇音乐,共同为你献上一场高潮迭起的音乐盛宴。

而在室内外,主题车展也将同步进行,长安福特品牌专区、广汽丰田、东风悦达起亚、比亚迪、广汽传祺、上汽大通、猎豹汽车、广汽三菱……多款新车将在音乐节上全新亮相,更有美女车模现场助阵,这场家门口的一站式购车平台将给你方便、舒适、激情的购车体验。

(许昱洲)